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Předání  správního  spisu  a stanovisko  k odvolárí  podaném  panem

or4ánu  ochraný přírodý zn. SZ NPS 00358/2025/9 -  NPS 04939/2025 ze dne 23. 5. 2025

Správa  Národního  parku  Šumava  jako  příslušný  orgán  ochrany  přírody  dle  ustanovení

9 75 odst. 1 písm. e) zákona ČNR č. 1 14/1992 sb., o ochraně přírody a krajiny, av platném znění
(dále  "ZOPK"),  vykonáyjící  státní  správu  v ochraně  přírody  a krajiny  na území  národního  parku

podle  ustanovení  8) 78 odst.  2 a odst. 3 ZOPK  (dále  ien  nmán  ochranv  ořírodv"  npbo  ..sorávní

orgán"), obdržela dne 30. 5. 2025 odvolání s oana r a=)  S
. . . . (dále  také,,odvolatel"),  proti rozhodnutí  orgánu

ochrany  přírody  zn. SZ NPS  00358/2025/9  -  NPS  04939/2025  ze dne  23. 5. 2d25,  kterým  odvolateli

udělil  trest  pokuty  ve výši 1 000,-  Kč, slovy  jeden  tisíc  korun  českých.

Odvolatel  obdržel  prostřednictvím  své datové  schránky  výše uvedené  správní  rozhodnutí  dne

29. 5. 2025  a následně,  v řádném  termínu  dne  30. 5. 2025,  podal  odvolání.

Odvolatel  své odvolání  rozdělil  do dvou  částí,  přičemž  v první  části  cituje  výše  uvedené  rozhodnutí

správního  orgánu  a ve druhé  části  se zabývá  odůvodněním  svého  odvolání.

Odvolatel  uvádí,  že správní  orgán  nesprávně  posoudil  odpovědnost,  když  ji hodnotí  jako  objektivní

odpovědnost  provozovatele  vozidla.

Dále namítá,  že nebyl  předložen  žádný  důkaz,  že by on sám vozidlo  řídil a na místo  uvedené

v napadeném  rozhodnutí  vjel nebo  ho tam  zaparkoval.  Uvádí,  že on vozidlem  na místo  nevjel  a tam

jej nezaparkoval.

Závěrem  svého  odvolání  navrhuje  rozhodnutí  zrušit  jako  nezákonné  a řízení  zastavit.

Správní  orgán  se k odvolánÍ účasÍníka řízení  vyjadřuje  takto:  K námitce  objektivní  odpovědnosti

provozovatele vozidla konstatuje, že podle 910 odst. 3 zákona č. 361/2000 sb., o silničním provozu,
ve spojení s 9 125 h tohoto zákona, je provozovatel vozidla odpovědný za přestupek, kterého se
vozidlem  dopustí  jiná  osoba,  ledaže  prokáže,  že mu v užívání  vozidla  jinou  osobou  bránil  důvod

hodný  zvláštního  zřetele.  Tato  tzv.  objektivní  odpovědnost  je  založena  na  předpokladu,  že

provozovatel  má možnost  avlivnit  provoz  vozidla  nebo  sdělit  správnímu  orgánu  údaje  potřebhé

k identifikaci  řidiče.  V dané  věci  odvolatel  této  možnosti  nevyužil  -  nereagoval  na výzvu  sprá'Úního  

orgánu  a ve svém  odporu  ani v odvolání  neuvedl  žádné  konkrétní  skutečnosti  ani důkazy,  které  by

svědčily  o tom,  že vozidlo  užíval  někdo  jiný.
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K námitce  nedostatku  důkazů  o vjezdu  vozidla  na  místo  přestupku:  Správní  orgán  provedl

dokazování  zejména  prostřednictvím  svědecké  výpovědi  strážce  přírody  a fotografické

dokumentace,  z nichž  jednoznačně  vyplynulo,  že vozidlo  bylo  v době  kontroly  zaparkováno  na místě,

kde  je  vjezd  zakázán.  Na základě  evidence  -  registru  vozidel  bylo  zjištěno,  že vozidlo  je registrováno

na odvolatele.  Tento  důkazní  řetězec  je d'ostatečně  ucelený  a logicky  vede  k závěru  o odpovědnosti

provozovatele  vozidla.  Ktvrzení  odvolatele,  jež uvádí  vzávěru  svého  odvolání,  tj. že on sám

vozidlem  na místo  nevjel  a tam  jej nezaparkoval,  resp.  pouhé  obecné  tvrzení,  že vozidlo  neřídil  on

sám, bez uvedení  konkrétmch osobních  nebo  skutkových  údajů,  nelze  považovat  za prokázání

liberace.  K tomuto  správní  orgán  uvádí,  že Ministerstvo  životního  prostředí  (č. j. MZP/2024/2'1  0/4055

ze tlne 26.  11. 2024)  ve svém  vyjádření  potvrdilo,  že odpovědnost  provozovatele  vozidla  za

přestupek  má objektivní  charakter,  přičemž  provozovatel  má možnost  se této  odpovědnosti  zprostit

za splnění  zákonných  podmínek.  V daném  případě  tuto  možnost  odvolatel  nevyužil.

Správní  orgán  I. stupně  je toho  názoru,  že rozhodnutí  bylo vydáno  v souladu  se zákonem  a na

základě  dostatečně  provedeného  dokazování.  Navrhuje  proto,  aby  odvolací  správní  orgán  odvolání

zamítl  a rozhodnutí  správního  orgánu  l. stupně  potvrdil.

Tímto  Vám  v souladu  s ustanovením  Fg 88 správního  řádu předáváme  kompletní  správní  spis

se stanoviskem  k uvedeným  námitkám  odvolatele.
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